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Sommarkollo 2016 
 
En webbenkäten har skickats ut, via mail, till vårdnadshavare till barn och ungdomar som 
deltagit i någon av staden kolloverksamheter. Enkäten har skickat ut i samband med att 
kolloperioden avslutats.  
 
Tre påminnelser har skickats ut. Resultaten redovisas i diagram där jämförelse görs mot tidigare 
år, vidare redovisas resultaten uppdelat på kön. 
 

  Svarsfrekvens 

Total 2016 45,0% (2028/4504) 

Total 2015 42,0% (1562/3715) 

Total 2014 31,1% (981/3151) 

 Antal svarande 2016 på frågan Är du: Svarsfrekvens 

Pojkar 39,4% (800/2028) 

Flickor 58,5% (1187/2028) 

Annan könsidentitet, kan/vill ej svara, Annat 2,0% (41/2028) 
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Det fanns alltid någon ledare till hands som du kunde prata med om du behövde 
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Ledarna ordnade roliga aktiviteter 
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Ledarna ordnade tillräckligt många aktiviteter 
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Ledarna såg till att alla fick vara med 
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Kände du dig trygg i sällskap med ledarna? 



8 

Hur tycker du att ditt boende var?  
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Hur tycker du att maten var?  
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Området kring kollogården var trevligt och uppmuntrade till att leka och utomhusaktiviteter 
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Kände du dig trygg med de andra barnen på kollot? 
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Under min kollovistelse har jag fått nya vänner 
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Under min kollovistelse fick jag tillräckligt med egen tid för att till ex: vila, umgås med vänner, läsa etc. 
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Tycker du att det var svårt att få information om möjligheten att åka på kollo? 
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Hur fick du och dina föräldrar information om möjligheten att åka på kollo? 
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Skulle du vilja åka på sommarkollo nästa år också? 



17 

Vad skulle du ge för betyg på din kollovistelse? 



18 

Vad tyckte du var roligast med kollo? 



19 

Vad tyckte du fattades på kollo? 


